

V Praze dne 27. dubna 2018

REAKCE PŘEDSTAVENSTVA SPOLEČNOSTI MONETA MONEY BANK, A.S., NA PROTEST PODANÝ NA ŘÁDNÉ VALNÉ HROMADĚ SPOLEČNOSTI KONANÉ DNE 25. DUBNA 2018

Valná hromada MONETA Money Bank, a.s. (dále jen MONETA Money Bank nebo banka) konaná dne 25. 4. 2018 mimo jiné schválila řádnou konsolidovanou a individuální účetní závěrku banky sestavenou ke dni 31. 12. 2017 a rozhodla o rozdělení zisku mezi akcionáře ve výši 4.088.000.000,- Kč, tedy v přepočtu 8,- Kč na akcii před zdaněním.

Valné hromady se zúčastnili akcionáři s celkovým podílem více než 56 % na základním kapitálu banky a valná hromada tak byla usnášeníschopná. Dividenda i účetní závěrky banky byly schváleny více než 99% většinou hlasů přítomných akcionářů.

V samém závěru valné hromady po ukončení hlasování o všech bodech pořadu valné hromady podal jeden akcionář - fyzická osoba, bytem na Ukrajině, s korespondenční adresou v České republice označenou jako P.O. BOX a vlastníci 100 ks akcií banky, které nabyl krátce před valnou hromadou, jediný protest proti všem přijatým usnesením, tedy včetně usnesení o schválení rozdělení zisku.

Tento akcionář tvrdí, že valná hromada banky nebyla usnášeníschopná, resp. usnesení valné hromady nebyla přijata potřebnou nadpoloviční většinou hlasů přítomných akcionářů. Podle tohoto akcionáře byly na valné hromadě započteny akcie, se kterými nebylo možné vykonávat hlasovací právo pro tvrzené porušení zákona o bankách a zákona o podnikání na kapitálovém trhu ze strany některých akcionářů. Akcionář v protestu neuvedl, které konkrétní akcie či akcionáři mají být dotčeni nemožností hlasovací právo vykonávat.

Kromě protestu uvedený akcionář v průběhu valné hromady vnesl rovněž řadu dotazů. Při jejich zodpovídání představenstvem MONETA Money Bank nebyl zmiňovaný akcionář schopen s předsedou valné hromady ústně komunikovat, a to ani česky, ani žádným mezinárodním jazykem.

A to i přesto, že protest a dotazy byly podány ve srozumitelné podobě písemně v českém jazyce – tedy evidentně připraveny někým jiným.

Představenstvo banky zcela odmítá nepravdivá tvrzení uvedená v protestu; valná hromada byla usnášeníschopná a všechna usnesení byla valnou hromadou řádně přijata.

Představenstvo považuje aktivity uvedeného akcionáře za ryze účelové a součástí dlouhodobého koordinovaného útoku s cílem poškodit banku a její ostatní akcionáře. Banka má důvod se domnívat, že tento akcionář koordinuje své jednání se skupinou Arca Capital Pavola Krúpy, která činí nepřátelské kroky proti bance již od roku 2016.

Podle zjištění banky uvedený akcionář nabyl akcie současně s dalšími osobami z blízkosti skupiny Arca Capital Pavola Krúpy, a to s právníkem ukrajinské větve skupiny Arca Capital, který také vlastní 100 ks akcií banky a v seznamu akcionářů vedeném Centrálním depozitářem cenných papírů má uvedenou stejnou adresu na Ukrajině jako akcionář, který na valné hromadě podal protest, a dále se společností PERRY MEDIA s.r.o., se sídlem Piaristická 269/34, Trenčín, která je vlastněna rovněž osobou napojenou na Pavola Krúpu a drží 20 ks akcií banky.

Oba akcionáři-fyzické osoby seděli na valné hromadě vedle sebe a akcionář, který podal protest, pak v průběhu valné hromady, když se měl vyjádřit, ke kterému bodu pořadu valné hromady směřují jeho dotazy, obdržel několik instrukcí, resp. byl koordinován zástupcem skupiny Arca Capital.

Výše uvedené skutečnosti podle představenstva banky nasvědčují tomu, že uvedený akcionář při podání zmiňovaného protestu jednal koordinovaně a zneužil svého práva s cílem poškodit MONETA Money Bank a její ostatní akcionáře.

Domníváme se, že lze očekávat další právní i mimoprávní kroky ze strany skupiny Arca Capital proti MONETA Money Bank. Představenstvo využije všech právních nástrojů na ochranu zájmů banky a jejích akcionářů.